

Калифорнийский совет по воздушным ресурсам утвердил положение предписывающее, что к 2035 году все трансферные перевозки с/до 13 крупнейших аэропортов штата должны осуществляться исключительно транспортными средствами с нулевым уровнем выбросов. Данное постановление распространяется как на государственные, так и на частные автопарки, в том числе на машины служб проката автомобилей и гостиничный транспорт. Ожидается, что это постановление приведет к замене почти 1000 транспортных средств и позволит сократить выбросы парниковых газов по меньшей мере на 500 тыс. тонн. Кроме того, благодаря внедрению этих мер владельцы автопарков смогут сэкономить около 30 млн. долл. на топливе и техническом обслуживании в период с 2020 по 2040 годы.

Подробнее: https://elektrovesti.net/66497_k-2035-godu-v-krupneyshikh-aeroportakh-kalifornii-budut-rabotat-tolko-shattly-s-nulevym-urovнем-vybrosov